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EDITAL 

SESSÃO ORDINÁRIA 
No âmbito da comemoração do 75º Aniversário da Declaração Universal dos Direitos Humanos, esta 

Assembleia promove hoje o artigo 2º, da Declaração que estabelece o seguinte:  

“Todos os seres humanos podem invocar os direitos e as liberdades proclamados na presente Declaração, sem 

distinção alguma, nomeadamente de raça, de cor, de sexo, de língua, de religião, de opinião política ou outra, de 

origem nacional ou social, de fortuna, de nascimento ou de qualquer outra situação. Além disso, não será feita 

nenhuma distinção fundada no estatuto político, jurídico ou internacional do país ou do território da naturalidade da 

pessoa, seja esse país ou território independente, sob tutela, autónomo ou sujeito a alguma limitação de soberania.”  

 
Manuel Luis Pires Martins, Presidente da Assembleia Municipal de Caminha, usando dos poderes que lhe são 

conferidos pela alínea b) do nº 1, do artigo 30º e para efeitos do disposto no n.º1 do artigo 27º da Lei nº 75/2013 de 

12 de setembro, na sua redação atual, torna pública, em cumprimento das disposições regimentais aplicáveis, a 

convocatória para a Assembleia Municipal ordinária deste Órgão, que terá lugar no dia 17 de fevereiro, pelas 21.00H, 

no Edifício do Teatro Valadares em Caminha, com a seguinte Ordem de Trabalhos: 

            1º - Período de Intervenção do Público. 

            2º - Informações da Mesa. 

              3º - Período de Antes da Ordem do Dia: 

 b) – Outros assuntos de interesse municipal a colocar pelos Membros da Assembleia; 

 

 4º - Período da Ordem do Dia: 

a) – Apreciação de Informação Escrita do Senhor Presidente da Câmara sobre a Atividade do Município e 

a Situação Financeira do Mesmo; 

b) – Aprovação da ata da sessão extraordinária de 17 de novembro 2022; 

c) – Aprovação da ata da sessão ordinária de 16 de dezembro 2022; 

d) – Aprovação da ata da sessão extraordinária de 27 de janeiro 2023; 

e) – Concurso Público do Serviço Público de Transporte de Passageiros nos Municípios do Alto Minho; 

f) – Manutenção dos Acordos de Execução e Atribuição de Subsídio às Juntas de Freguesia; 

g) – Alteração da Constituição Nominal do Conselho Municipal de Educação para o mandato 2021/2025; 

h) – Adiamento da Transferência de Competências para os Órgãos Municipais e para Entidades 

Intermunicipais no Domínio da Ação Social; 

i) – Designação de três representantes da Assembleia Municipal para integrarem a Associação de 

Municípios da Serra d’Arga, conforme o previsto no n.º 2, do art.º 13.º dos Estatutos da referida 

Associação; 
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j) – Alteração à Postura de Trânsito na Praceta Dr. Mesquita Da Silva na Freguesia de Vila Praia de 

Âncora; 

k) – Implementação de Sinalética na Rua António Ramos em Vila Praia de Âncora; 

l) – Implementação de Sinalética na Freguesia de Vile. 

 

Caminha, 09 de fevereiro de 2023 

 

O Presidente da Assembleia Municipal 

 

__________________________________ 

(Manuel Luis Martins) 


